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01. SKUPAJ: S tock

Pravilno narisani premici (Vsaka po 1 to€K0.) ..ccoiuieoiiriiiieci e 2 tocki
1. nadin:

Osnovnica in Vi§ina, Npr. ¢ = 2 N U =1 ..ot 1 tocka

[Zradun ploSCINE: S =1 .ot (*1+1) 2 tocki
2. nadin:

Zapis ali ocitna uporaba pravilnih koordinat oglis¢ (1,0), (3,0), (2,1) ccerrrncccnnnecnce 1 tocka

[Zracun PloSCINE: .S = 1 .o e (*1+1) 2 tocki

02. Skupaj: 5 tock

Odnos med prvotno in sedanjo ceno, npr. 4200 SIT = 1,25¢; .cevvvririiriniiiiinnniiinienns 1 tocka
Prvotna cena je ¢, = 3360 STT ..o 1 tocka
Cena po dovoljeni podrazitvi ¢, = 1,20 ¢, = 4032 SIT (le nastavek ... *1 tocka)........... 2 tocki
Trgovina je izdelek podrazila za 168 SIT Prevec .......ccoccvviieeiirieiecieeereeee e 1 tocka

03. Skupaj: 6 tock

Upostevanje lastnosti geometrijskega zaporedja ........oceeeeeeerieieninieie e 1 toc¢ka
Nastavitev enadbe, npr. (1 — )% = 2022 = T) oo 1 tocka
Ureditev enadbe 7 4 22 — 15 = 0 ..oovoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeveee s 1 tocka
ReSitvienacbe 7, = =5 1in @, =3 (oo (*1+1) 2 tocki
|4 Ca T A e SRR 1 tocka

04. Skupaj: 6 tock

Markovo povprecje je bilo 1, = d+1v+ 152 e 2 tocki
(Le zapis stevila koSev ... 1 tocka.)

Izradun Markovega povpre€ja (1, = 12 ..ot 1 tocka

Zigovo povpredje B, = %3—#17 .................................................................................... 1 tocka

Nastavitev enacbe %—i_l? = L et e *1 tocka

TZEaCUN = 10 ittt b e ee b 1 tocka

05. Skupaj: S tock

Upostevanje, da se diagonali romba razpolavljata in sta pravokotni ...........cccceeeueeeiennenncnns 1 tocka
Z.apis Pitagorovega 1ZI€Ka ..........cc.eiiiiiiiiiieiieiie ettt 1 tocka
[zracunana dolzina stranice @ = 10 CIN ...coriieriiiiinieecre ettt 1 tocka
Zapisana ali upostevana formula za ploS€ino romba ..........ccccoooiiiiiiiiiiiiii e 1 tocka
[zradunana ploSEina S = 96 CIN” ......coovvceeeececeeeeceeee et 1 tocka

(Ce kandidat pri nobenem od rezultatov ne zapise pravilnih enot, v celoti izgubi 1 totko.)

06. Skupaj: 6 tock

Zapis STEAISCA S (2,0) wevevereriuereieieieieieieitititit ettt bbbttt (*1+1) 2 tocki
d(A,B) /¢
Izracun polmera, npr. r = ( 2’ ) = 36;— 16 = VI3 e (*1+1) 2 tocki

Zapis enadbe KroZnice (2 — 2)7 4 4% = 13 oo, (*1+1) 2 tocki
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07. Skupaj: 6 tock

Ureditev enacbe, npr. sin & — 2810 2 = 0 c.ovoovevoveieeieeeeceeeeeeeee e 2 tocki
(Samo upostevanje zveze sin” z +cos’ z = 1 ... | tocka.)

Razcep, npr. sin (1 — 28I Z) = 0 ooieieeieieiees ettt sa st eae e sa e en e 1 tocka

Regitve: z = kw; 2 = %Jr U w = %“ F 2T K EZ e (1+1+1) 3 tocke

. . I oy . w oy ” T .
(Ce kandidat nikoli ne zapiSe k£ € Z, mu odstejemo 1 toc¢ko. Ce zapise le resitve O, 5 in

5%, dobi le 1 tocko od zadnjih 3.)

08. Skupaj: 6 tock

Odpravljanje ulomka v eNachi.........ccoiiiiiiiiiiiiiieii ettt b 1 tocka
Upostevanje 10g20 + 10g T = 10Z 20T ..cccueiiiiriiiiiiieiieieee ettt ettt 1 tocka
Upostevanje 2log (5z + 1) = log(bz + 1) et 1 toc¢ka
Zapis 20z = (bz + ) ettt e et e st e e s e s *1 toCka
Ureditev, npr. 2527 — 102 4 1 = 0 .ooovvoveeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Resitev z = é ...................................................................................................................... 1 tocka

09. Skupaj: 7 tock

Narisan vektor 7 (le sliki vektorjev 248 in éT) o 14T t08KA) oo, (2+*1) 3 totke

DOIZINA VEKLOT]A [T = /BT cooeveeeeeeeee et 2 tocki
(Le uporaba Pitagorovega izreka ali skalarnega produkta ... 1 tocka.)

Kot med vektorjema o = 9% 287 ... 2 tocki

(Le pravilna uporaba kotnih funkcij ... 1 tocka.)

10. Skupaj: 7 tock

[Z0AGUNAN KVAATAL 27 = 5 — 121t e e et e e e e s e eae e eeeae e et et eeeenenanens 2 toc¢ki
(Le upostevano i* = —1 ... 1 tocka.)

[zradunano §tevilo 2 ! = 3 1'—321 ......................................................................................... 2 toc¢ki
(Razsirjanje ulomka s konjugiranim Stevilom ... *1 tocka.)

[zradunana absolutna vrednost 121 = V13 ali 1212 = 13 woeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeerererereneneses e 2 tocki

(Le zapis ali uporaba formule za absolutno vrednost ... 1 tocka.)
1zraunano SteVIlo 10 = 2 — 141 oottt et 1 tocka
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11. Skupaj: 6 tock

Abscisa preseCiSta Z 0SJO T, T = 2 covieiiiiieiiniiii e 1 tocka
2 .
Odvod f' () = T OO OO OOV 2 tocki
by
(Le zapisana ali upostevana formula za odvod kvocienta ali odvajanje razlike ... 1 tocka.)
Izradun ali uporaba f’ (Z0) =Ry e, *1 tocka
Ugotovitev tgy = % ali ¢ = arctg% .............................................................................. *1 tocka
REZUIAL 0 = 26,577 oottt ettt b et b et n e 1 toc¢ka
(Ce rezultat ni pravilno zaokrozen, kandidat to¢ke ne dobi.)
12. Skupaj: 7 tock
STIKA ettt ettt ettt ettt ekt e e tt e et e e bt e b e e bt e bt e bt e abeesabeeareeae e (1+1) 2 tocki
Zapis ali uporaba abscis preseiS¢ parabol z;, = £1 (tudi prebrano iz slike) ................... 1 tocka
1 1
Nastavek, npr. § = 2f (4 —42” —(1— xz))dx ali § = f(4 —42” —(1- xQ))dx ........ 1 tocka
0 -1
Izradunan nedologeni integral, NPr. 32 — 27 4 € ..oovveevveeveeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
(Lahko tudi brez C'.)
VSTAVIJONT IMEJT 1ottt ettt ettt ettt et et e bt e et e st e s beebe e bt e abeaemeeeneeennee *1 tocka

REZUIAL 5 == ettt sttt st st s e s s e s e s ebemebanebenenenane 1 tocka



